



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Президиума Государственного Совета Республики Татарстан

Об обращении Президиума Государственного Совета Республики Татарстан к Президенту Республики Татарстан Р.Н. Минниханову о разработке республиканской программы по благоустройству территорий муниципальных образований в Республике Татарстан на грантовой основе

Президиум Государственного Совета Республики Татарстан
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять текст обращения Президиума Государственного Совета Республики Татарстан к Президенту Республики Татарстан Р.Н. Минниханову о разработке республиканской программы по благоустройству территорий муниципальных образований в Республике Татарстан на грантовой основе.
2. Направить настоящее постановление Президенту Республики Татарстан Р.Н. Минниханову.

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан

Ф.Х. Мухаметшин

г. Чистополь,
19 сентября 2013 года
3048-IV ГС



Приложение
к постановлению
Президиума Государственного
Совета Республики Татарстан
от 19 сентября 2013 года №3048-IV/С

Обращение

Президиума Государственного Совета Республики Татарстан
к Президенту Республики Татарстан Р.Н. Минниханову о разработке
республиканской программы по благоустройству территорий
муниципальных образований в Республике Татарстан на грантовой основе

Уважаемый Рустам Нургалиевич!

Столицу Татарстана Казань можно по достоинству назвать городом европейского уровня. Многое было сделано и в рамках подготовки к XXVII Всемирной летней универсиаде: благоустройство улиц и набережных, развитие инфраструктуры, строительство дорог, транспортных развязок, озеленение города, создание зон отдыха и туристических комплексов. Казань стала более комфортной для проживания, существенно повысились уровень и качество жизни казанцев.

По общему мнению фракций и депутатских групп в парламенте, отраженному в их обращениях в адрес Президиума Государственного Совета Республики Татарстан, нельзя останавливаться на достигнутом, необходимо продолжить работу по благоустройству территорий и других муниципальных образований в республике. Об этом свидетельствуют и многочисленные обращения жителей Татарстана о том, что во многих населенных пунктах республики накопилось немало проблем, требующих совместных усилий институтов власти, общественных объединений, организаций.

В настоящее время наиболее эффективным инструментом формирования гражданского общества, привлечения населения к решению социальных задач является система грантовых программ, позволяющих применять современные технологии государственно-частного партнерства.

В рамках программы на грантовой основе могли бы решаться такие задачи, как территориальное благоустройство каждого населенного пункта; улучшение состояния вод и питьевого водоснабжения (очистка берегов прудов, озер и рек); утилизация и размещение отходов производства и потребления, ликвидация несанкционированных свалок, своевременный вывоз мусора только в отведенные места, улучшение состояния атмосферного воздуха, санитарно-оздоровительные мероприятия по зеленым насаждениям; строительство

детских площадок, создание условий для массового отдыха жителей городов, сельских населенных пунктов республики и т.д.

По мнению депутатов, такая программа должна быть нацелена на взаимодействие граждан, общественных объединений, организаций, органов государственной власти и местного самоуправления с целью дальнейшего улучшения состояния территорий муниципальных образований, создания благоприятных условий для проживания и повышения качества жизни населения и решения других неотложных задач муниципальных образований в республике.

По инициативе Татарстанского регионального отделения Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", депутатских объединений в парламенте республики Президиум Государственного Совета Республики Татарстан обращается к Вам, Рустам Нургалиевич, с предложением разработать и принять республиканскую программу по благоустройству территорий муниципальных образований в Республике Татарстан на грантовой основе.